
BROCK SSM 3001 – toustovač

Vážený zákazníku,

Před připojením zařízení k elektrické síti pečlivě prostudujte tyto provozní pokyny, abyste předešli 
poškození v důsledku nesprávného používání. Věnujte zvláštní pozornost bezpečnostním 
informacím.

DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Před prvním použitím toustovače si důkladně přečtěte tyto provozní pokyny a uchovávejte je na 
bezpečném místě. Pokud toto zařízení předáte třetí straně, předejte jí i tyto provozní pokyny.

Nesprávný provoz a manipulace mohou způsobit poruchu zařízení a zranění uživatele.

Toto zařízení není vhodné pro komerční použití ani pro použití venku.

Před zapojením zástrčky do zásuvky se ujistěte, že proud a napětí odpovídají specifikaci na typové 
tabulce na spotřebiči.

Pokud spotřebič nepoužíváte nebo před jeho čištěním jej odpojte od proudu. 

Části zařízení se během používání zahřívají, proto se zařízení musí držet pouze za držák.

Zařízení ani zástrčku nenamáčejte do vody nebo jiné tekutiny, protože hrozí nebezpečí ohrožení 
života v důsledku úderu elektrickým proudem!

Děti nejsou schopny rozpoznat nebezpečí spojené s nesprávným zacházením s elektrickými 
spotřebiči. Proto nesmí děti používat elektrické spotřebiče bez dozoru.

Pokud zjistíte známky poškození napájecího kabelu nebo zástrčky, pokud zařízení spadlo na 
podlahu nebo bylo jinak poškozeno, přineste jej do autorizovaného servisu ke kontrole a případné 
opravě.

Ujistěte se, že napájecí kabel nevisí přes ostré hrany a držte jej mimo dosah horkých předmětů a 
otevřeného ohně.

Umístěte zařízení na stabilní, rovný povrch a ne příliš blízko horkých předmětů nebo otevřeného 
ohně (např. plotny).

Nikdy nenechávejte zařízení bez dozoru během používání.

Když je zařízení v provozu, může být teplota jeho povrchu vysoká.

Pečivo je hořlavé. Proto toustovač nepoužívejte poblíž nebo pod závěsy a hořlavými materiály. 
Musí být provozován pod dozorem.



POPIS SPOTŘEBIČE

1. Horní kryt
2. Červená kontrolka napájení
3. Zelená kontrolka – indikuje ohřev
4. Zámek držáku
5. Spodní kryt
6. Nepřilnavá varná deska

PŘED PRVNÍM POUŽITÍM
Odstraňte veškeré obaly.
Očistěte plochy pro opékání: Umyjte plochy, na kterých budete opékat, měkkým vlhkým hadříkem 
a poté je důkladně usušte.
Roztáhněte napájecí kabel do plné délky.

POUŽÍVÁNÍ SPOTŘEBIČE
Připojte spotřebič do odpovídající zásuvky.
Kontrolky svítí a varné desky se ohřívají.
Spotřebič musí být před zapékáním zahřátý. Mezitím připravte sendviče.
Jakmile se spotřebič zahřeje, zelená kontrolka zhasne.
Nyní můžete začít zapékat.
Uvolněte zámek držáku a odklopte horní polovinu toustovače.
Opatrně vložte sendviče k zapékání, varné desky jsou velmi horké!
Zavřete spotřebič tak, aby zámek držáku zapadl.
Varování: Pokud jsou sendviče příliš vysoké, není možné spotřebič zavřít. Odeberte část náplně. 
Nikdy nezavírejte spotřebič silou.
Během zapékání se termostat regulující teplotu vypíná a znovu zapíná. Obdobně reaguje zelená 
kontrolka.
Po dokončení zapékání (přibližně 2–3 minuty) uvolněte zámek držáku a vyjměte tousty pomocí 
ploché dřevěné nebo teplu odolné plastové špachtle. Nikdy nepoužívejte ostrý nebo kovový 
předmět (např. nože, kovové špachtle apod.), protože by to mohlo poškodit nepřilnavý teflonový 
povrch varných desek.
Pokud chcete zapékat více potravin, zavřete spotřebič a počkejte, dokud se povrchy na grilování 
dostatečně nezahřejí.
Když se zelená kontrolka znovu rozsvítí, můžete opakovat proces zapékání, jak je popsáno výše.
Po dokončení zapékání ihned odpojte zástrčku z elektrické zásuvky. Spotřebič ponechte otevřený, 
aby vychladl.

Varování:
Varné desky, stejně jako boky a vrchní část spotřebiče, se velmi zahřívají. Vyvarujte se jakéhokoli 
kontaktu.
Nebezpečí popálení! Držte pouze za držadlo.
Spotřebič musí být vždy během používání umístěn vodorovně.



Pokud je napájecí kabel poškozen, musí být vyměněn výrobcem nebo autorizovaným servisem, aby 
se předešlo nebezpečí.
Spotřebič nesmí být ponořen do žádné tekutiny.
Teplota přístupných povrchů může být během provozu spotřebiče vysoká.

ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA
Nejprve odpojte zástrčku ze zásuvky!
Čistěte pouze tehdy, když je spotřebič úplně vychladlý.
Očistěte povrch toustovače a varné desky měkkým, vlhkým hadříkem.
Pro odstranění nečistot je nejjednodušší použít velmi měkký kartáč.
K čištění nikdy nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky nebo ostré předměty (například drátěnku 
nebo nůž).
Pozor: Neponořujte spotřebič do vody nebo jiných tekutin. Existuje nebezpečí ohrožení života v 
důsledku elektrického šoku.
Tento spotřebič je určen pro použití v domácnostech, kuchyňkách v kancelářích a podobně. 

TECHNICKÁ SPECIFIKACE
Napájení: 220-240V~ 50/60Hz 
Příkon: 750W

INFORMACE O POUŽÍVÁNÍ ELEKTRICKÝCH A ELEKTRONICKÝCH ZAŘÍZENÍ 
PRO UŽIVATELE

 Toto označení znamená, že tento výrobek nemá být likvidován s běžným domovním 
odpadem v rámci EU. Aby se zabránilo možnému poškození životního prostředí nebo 
lidského zdraví v důsledku nekontrolované likvidace odpadu, je třeba ho recyklovat 
zodpovědně a podporovat udržitelné znovupoužití materiálních zdrojů. K vrácení 
použitého zařízení použijte systémy pro vrácení a sběr, např. viz seznam sběrných míst 

na www.asekol.cz nebo kontaktujte prodejce, u kterého byl výrobek zakoupen. Mohou tento 
výrobek přijmout k bezpečnému ekologickému recyklování.

          
 Tento výrobek splňuje všechny základní požadavky směrnic EU, které se na něj vztahují.

Záruční a pozáruční servis v ČR provádí společnost LTC online s.r.o., IČ 01684621, se sídlem 
Štefánikovo nám. 18, 586 01 Jihlava. Email info@ltc-elektro.cz, www.ltc-elektro.cz 

Kontaktní údaje výrobce pro spotřebitele:
Společnost: BROCK Electronics GmbH
Adresa: Prinz-Eugen-Strase 70/2/E3, 1040-Wien, Österreich
Email: info@brockgroup.at  


